12. A

Vegyes feladatok 2016. 03. 21.

Az alabbi tizenkét feladatbol csak tizenegyet kell megoldania. Irja a négyzetbe annak a feladatnak a

sorszamat, amelyet NEM kivan megoldani!
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11.

12.

Bontsa fel az alabbi zardjelet: (2x+3y)?

Egy 10 cm atmér6jii hengerbe beletoltiink fél liter vizet. Meddig fog érni benne? Készitsen
abrat is! Valaszat szamitassal indokolja!

Egy haromszog oldalai 10 cm, 8 cm és 12 cm. Szerkeszthet6-e a haromszdg? Szdgei szerint
milyen a haromszog? (hegyesszogi, derékszogl vagy tompaszogii)

Egy biciklis tirazni megy. Els6 nap megtette a tervezett it 47%-at, masodik nap a maradék %—

ed részét. Mennyi maradt a harmadik napra, ha 300 km a tervezett ut?

Tagadja az alabbi allitast! Minden madar tud repiilni.

Oldja meg az egyenlétlenséget a valos szamok halmazan! x> 2x - 15< 0

Igaz-e a kovetkez6 allitas? Minden téglalap paralelogramma, de nem minden paralelogramma
téglalap.

Egy osztalyban 35 tanul6 van. A fitik és a lanyok szamanak aranya 3:4. Hany fiu van az
osztalyban? Valaszat szamitassal indokolja!

2
Melyik x valos szamra teljesiil a kovetkezd egyenldéség? 2x = /2

A valds szamokon értelmezett fliiggvény hozzarendelési utasitasa: f(x)=-2x+4. Allapitsa meg,
hogy hol metszi a fliggvény grafikonja a derékszogili koordinatarendszer y tengelyét! Melyik
szamhoz rendeli a fliggvény a 6 fliggvényértéket?

Egy dolgozatra a tanulok a neviik helyett az A, B és C bettikb6l alkotott harombetis kodokat
irtak fel AAA-t61 CCC-ig. Minden lehetséges kddot kiosztottak és nem volt két azonos koda
tanulo. Hany tanul6 irta meg a dolgozatot?

Legyenek az A halmaz elemei azok a nem negativ egész szamok, amelyekre a v5 — x
kifejezés értelmezhetd. Sorolja fel az A halmaz elemeit! Megoldasat részletezze!

Elérhet6 pontszam: 22
0-9: elégtelen 10-14: elégséges 15-17: kozepes 18-20: j6 21-22: jeles




